



**DRUŠTVO ZA  
ŠPORTSKU REKREACIJU  
„ŠPORT ZA SVE“  
SAMOBOR**

Poštovani,

pozivamo Vas na **3. Festival nordijskog hodanja i pješaćenja** u Samoboru.

Organizator je DŠR „Šport za sve“ Samobor uz potporu Samoborskog športskog saveza, Turističke zajednice grada Samobora, Gradskog društva Crvenog križa Samobor i Hrvatskog saveza nordijskog hodanja.

Festival će se održati u skladu s posebnim COVID uvjetima te uz primjenu važećih epidemioloških mjera.

**Vrijeme:** subota 11. rujna 2021.

**Mjesto:** Centar za mlade Bunker u Samoboru, Ul. Savke Dabčević Kučar 8 (osigurano besplatno parkiranje)

**Kategorije sudionika:** sve dobne kategorije - veselimo se sudjelovanju i osoba s teškoćama u razvoju

**Discipline:** nordijsko hodanje i pješaćenje (štapovi za nordijsko hodanje nisu obvezni)

**Kotizacija:** 30,00 kn po osobi

**Informacije i prijave:** Ljiljana Šurbek Bošnjak +385 98 622 421 ili [dsrsamobor@gmail.com](mailto:dsrsamobor@gmail.com)



Prijavu sudjelovanja i uplatu kotizacije potrebno je izvršiti do 08. rujna 2021. na račun DŠR „Šport za sve“ Samobor, IBAN - HR0324840081102473583 (RBA).

Sudionici festivala mogu odabrati jednu od četiri staze različitih duljina i stupnjeva težine. Svaka će staza od starta do cilja imati svojeg voditelja nordijskog hodanja te pratnju volontera Crvenog križa.

Po završetku hodanja za sve sudionike bit će priređen ručak o trošku organizatora.  
**Za vegetarijanske obroke obvezna je najava prilikom prijave za sudjelovanje.**

Svaki sudionik preuzima osobnu odgovornost za moguće povrede i nezgode, a za maloljetne osobe odgovornost preuzima osoba u pratnji maloljetne osobe.

Veselimo se Vašem dolasku i nadamo se ćete uživati u ljepotama samoborskog kraja!

S poštovanjem,

Predsjednica DŠR „Šport za sve“ Samobor

Ljiljana Šurbek Bošnjak



**DRUŠTVO ZA  
ŠPORTSKU REKREACIJU  
„ŠPORT ZA SVE“  
SAMOBOR**

### **Program:**

**09:00** - okupljanje i prijava sudionika na info pultu u Bunkeru  
- mjerenje krvnog tlaka i šećera

**10:00** - svečano otvaranje festivala

**10:15** - zajedničko vježbanje  
- formiranje grupa po stazama i start

**12:00** - ručak za sve sudionike

### **Samoborske turističke atrakcije**

**Etno farma Mirnovec** destinacija je koja oduševljava na prvi pogled, a uređena je poput farme iz najljepše slikovnice, s kućicama u cvijeću, starim bunarima, jezerom i predivnim livadama. Više na <https://www.etnofarma.com>.

**Stari grad Samobor** dao je sredinom 13. stoljeća izgraditi češki kralj Otokar II koji je u to doba svoju vlast proširio sve do Jadranskog mora. Od početnog romaničko-gotičkog burga s velikom kulom, vremenom je zadobio kasnogotičko-renesansne oblike da bi na krajem 17. i početkom 18. stoljeća postao barokizirani dvorac. Više na <https://www.samobor.hr/visit/stari-grad-samobor-p441>.

**Kapela sv. Ane**, najmlađa od samoborskih baroknih crkvi, izgrađena je sredinom 18. stoljeća, a smatra se da su njezinu izgradnju platili grofovi Auersperg. Kapela ima tri oltara ukrašena baroknim slikama te je svrstana u II. kategoriju umjetničke vrijednosti. Smjestila se na brdu Tepec iznad centra Samobora, u srcu krasnog perivoja poznatog pod imenom Anindol u kojem je snimljen dio filma "Tko pjeva zlo ne misli". Više na <https://www.samobor.hr/visit/kapela-svete-ane-p68>.